

На днях певица МакСим, известная многим слушателям по песням "Трудный возраст", "Нежность", "Знаешь ли ты", посетила Санкт-Петербург со своей сольной программой, разработанной специально для этого города. ДК Ленсовета едва смог уместить всех желающих, которые пришли увидеть и услышать певицу МакСим.

Специальный гость программы, приглашенный для разогрева публики, - группа Robin. Как выяснилось, они большие любимцы питерских девчонок. Музыканты почти час развлекали публику, пока зал не начал требовать артистку, на чей сольник они, собственно, и пришли.

МакСим появилась из темноты в роскошном платье, откровенно открывающем тело певицы. Всю программу Марина Максимова (а именно так зовут певицу МакСим) шутила, общалась с залом и охраной, умоляя последних не запрещать зрителям танцевать. Когда же служба безопасности зала окончательно сдалась, зрители ринулись к сцене, и вместе с МакСим, не скрывая эмоций, исполнили последний хит "Знаешь ли ты". Даже разместившиеся в первых рядах "акулы пера" не стеснялись танцевать и подпевать.



МакСим появилась из темноты в роскошном платье, откровенно открывающем тело певицы

Концерт завершен, в зале гаснут софиты, а зрители, не переставали скандировать "МакСим! МакСим!", заваливая певицу цветами и подарками.

Весь концерт за кулисами стоял папа певицы, который очень волновался, наблюдая за дочкой, поскольку это был первый большой сольный концерт молодой артистки в Петербурге.

Как призналась нам чуть позже сама МакСим, она не хотела и даже боялась концерта в Петербурге, но организаторы настояли. Как видно, не зря. Рыжеволосая девушка с веселым, озорным характером все-таки смогла растопить сердце жителей северной столицы.

Корреспондентам NEWSmusic.ru удалось встретиться с Мариной, чтобы подробнее узнать, с чем она приехала покорять Петербург.

